

文明湖北网展播工行咸宁分行罗强扶贫事迹

彰显榜样力量 弘扬时代正能量

本报讯(记者 徐浪 通讯员 肖满诗)6月9日,湖北省文明办“文明湖北网”以《罗强:扶贫赤子魂归青山》为主题的扶贫事迹视频在该网“榜样照亮新征程”栏目展播。罗强事迹视频既是全省10个人选的视频之一,也是湖北省金融系统唯一一个人选的视频,受到众多网民关注点赞。

据了解,罗强是通山人,生前系工行咸宁分行驻通山县夏铺镇西湖村、青山村扶贫工作队队员。2018年12月17日深夜因突发心脏疾病,将58岁生命定格在精准扶贫路上。

自2015年10月罗强参加通山县夏铺

镇西湖、青山等两个村扶贫工作以来,他就把“三铁”精神带到了扶贫工作之中,不到3个月时间就完成了西湖村贫困户精准识别工作;当他发现该村光伏发电项目施工中存在汛期被大水淹没甚至冲毁的隐患后,经过多次上门与项目施工方做工作,最终促进使项目施工方及时消除了这一隐患。同时,他还发动村民投工投劳,通过人工肩挑背扛,捡除河滩石头,挑运农家鸡粪,建成了6亩白芨基地,每亩产值达到10万元,带动10余户贫困户增产增收。

在派驻青山村9个月时间里,罗强就先后为青山村15户贫困户销售猪肉、黄桃、蜂蜜、红苕粉等农副产品累计金额

近5万元。在西湖、青山两个村扶贫工作期间,他先后帮助以上两个村建立光伏电站两座,填补了两个村集体经济空白。仅工行捐资33万元帮助青山村建成的50KW光伏电站,将给该村带来100余万元集体经济收入。

一本本沉甸甸的荣誉证书,是对罗强1142天扶贫工作的褒奖,更折射出的是他心系扶贫、心系群众的责任担当。他还先后获“2019南鄂楷模、2019荆楚楷模、2019中国好人榜、湖北省脱贫攻坚先进个人”等多项殊荣。以其事迹拍摄的《扶贫赤子魂归青山》视频也获国务院“我所经历的脱贫攻坚故事”三等奖。

我市召开金融消费纠纷诉调对接市县一体化座谈会

推进金融纠纷诉源治理 维护良好金融环境

本报讯(记者 徐浪)近日,咸宁市金调委组织召开金融消费纠纷诉调对接市县一体化座谈会,人民银行咸宁市中心支行、咸宁市中级人民法院、咸宁市金融消费权益保护联合会及市直7家银行机构参加了此次座谈会。

据介绍,此次座谈会就搭建市县一体的金融消费纠纷诉调对接机制进行了探讨和部署。咸宁市金融消费权益保护联合会秘书长聂拥华介绍了联合会调解队伍构成及

金融消费纠纷多元化解工作的开展情况,并就诉调对接工作向县域推进的相关安排进行了部署。

咸宁市中级人民法院相关负责人对人民银行咸宁市中心支行及联合会积极推进诉调对接工作表示感谢,就市县一体推进线上总对总诉调对接提出了“三步走”的工作思路,希望联合人民银行和金融机构的力量,推进金融消费纠纷诉源治理,共同维护咸宁市稳定、有序、顺畅的金融环境。



邮储银行咸宁分行力推创业担保贷款

助力实体经济高质量发展

本报讯(记者 徐浪 通讯员 丁红玲)“20万元信用贷款这么快就到账,真的是帮了我的大忙!”日前,赤壁市个体工商户阙某在拿到邮储银行创业担保贷款时,一再对邮储银行表示感谢。

2019年阙某开始经营室内装饰材料批零生意,对于他这个行业而言,每年上半年购货成本最低。但奈何他手头流动资金不足,于是想到银行贷款,用于囤积一些货物。

恰逢邮储银行上门宣传政府创业贴

息贷款,阙某了解到创业担保贷款手续便捷、贷款成本低,客户承担年利率仅2.2%,且还款方式符合经营周期资金周转。他非常感兴趣,但对自己没有担保有些顾虑。咨询邮储银行客户经理了解到,个体工商户符合创业担保贷款申请条件,可以进行申报。阙某这才舒了一口气,立即线上提交了贷款资料。

日前,该笔20万元的贷款顺利发放到客户手中,解了客户燃眉之急。阙某从了解创业担保贷款政策到咨询、上报

审核到贷款发放,仅用8天时间,这让阙某对邮储银行的服务大为称赞。

记者了解到,截至5月31日,邮储银行咸宁分行本年共支持创业贷款326户、5196万元,结余2323户,金额2.09亿元。邮储银行咸宁分行始终将信贷投放作为首要任务来抓,全力以赴加大信贷投放力度,围绕创新担保模式、为实体经济切实提供低成本金融服务,向实体经济注入更多的资金活水,助力全市经济高质量发展。

以养老为名帮助非法集资2.5亿余元,7人被判罚

警惕打着“养老”旗号的非法集资

本报讯(记者 徐浪 通讯员 胡一鸣)日前,咸宁市地方金融工作局发布“处非”宣传典型案例,被告人樊某等7人违反国家金融法律法规,以养老为名帮助张某文非法集资2.5亿元最终被绳之以法。

2014年1月,张某文(另案处理)注册成立上海某投资有限公司,先后聘请樊某等7名被告人作为营销人员,开始以养老服务的名义在上海进行集资,承诺集资返还的年利率为11.8%—13.8%。后又以某酒店的名义向社会不特定人员发展会员进行集资并发展会员2000余人。为了吸收更多的资金、扩大公司影

响,骗取投资人的信任,在上海、三亚、香港注册了十四家公司,用于其非法集资。

经法院查明,被告人自2015年10月至2019年11月向2509人非法集资25505.7万元,未归还资金18870.98万元。法院审理认为,被告人樊某等七人受聘于张某文,参与公司管理或营销,帮助张某文非法集资,数额巨大,扰乱金融秩序,其行为均构成非法吸收公众存款罪,依法判处被告人樊某等七人一年五个月至二年十个月不等有期徒刑,并处相应罚金和追缴违法所得发还集资参与人。

咸宁市地方金融工作局提醒,随着

我国老龄化社会进程的加速,犯罪分子瞄准了老年人养老的“钱袋子”,抓住老年人想减轻孩子负担,注重健康、养身而风险防范能力又相对较弱的特点,打着“养老”旗号非法集资。广大老年朋友应加强防范意识,多观察、多思考、不轻信、不盲从,其家属也应加强与他们沟通,远离非法集资,共同守好养老“钱袋子”。



邮储银行咸宁分行
线上助老金融服务
耐心、贴心、暖心

本报讯(记者 徐浪 通讯员 方燕)50多岁的刘阿姨是邮储银行的忠实客户,喜欢到网点买些稳健的理财产品。6月7日刘阿姨到邮储银行咸宁支行营业部了解最新的理财产品时,大堂经理贴心的向刘阿姨推荐了手机银行“大字版”,字体字号加大,功能清晰明确,并手把手教刘阿姨文字与语音输入。

“老年人在客户操作中遇到困难时,可以随时点击在线客服进行咨询。手机银行还配备专属人工客服,人工客服充分理解和尊重老年人,降低语速并用简明易懂的语言表达,让老年客户能够听清听懂。”大堂经理不仅针对老年人在使用智能设备时遇到的常见问题进行了演示,还针对老年人在接受智能化服务过程中遇到的困难和诉求,做到耐心倾听、不急不躁,关注其使用效果,让老年人享受暖心服务。

记者从邮储银行咸宁分行了解到,为解决老年人运用智能设备难问题,该行大力推广老年客户使用大字版手机银行APP、智能柜员机大字版操作和95580“尊长专线”。手机银行APP大字版功能,界面更简洁展示明细查询、智能转账、生活缴费等老年人常用功能,遵循最简化的交互步骤、最直接的按键反馈等原则,便于老年人获取信息和服务。60岁以上老年人使用预留手机号码拨打邮储银行95580电话热线,可跨过语音导航和按键选择等操作环节,直接享用“尊长专线”,由专属人工客服提供便捷服务,为老年人提供更有温度的关怀和更加友好的体验。

互学共建 共同成长
新华保险与大地保险
开展主题党日共建活动

本报讯(记者 徐浪 通讯员 王芬芬)近日,新华保险咸宁中支党支部与大地保险咸宁中支党支部携手,前往钱氏英烈纪念馆开展“追寻红色记忆 传承红色精神”互学共建主题党日活动。

当天,两家公司党员在钱氏英烈纪念馆内重温入党誓词,高举右手庄严宣誓,警醒要牢记初心使命。随后一行人参观了纪念馆,纪念馆内布设有钱亦石、钱瑛、钱素珍、钱远镜等48位钱氏英烈,他们的英勇事迹让一行人深受感动。

活动最后,双方党支部就公司经营概况、业务推动情况及党建工作进行深入沟通和交流。双方党支部书记表示,通过此次互学共建活动,共同感受革命先辈艰苦奋斗、英勇抗争的革命精神,从英雄先烈们的身上,汲取初心传承的力量。下一步,双方将持续加强业务沟通和交流,互相学习、共同提升,持续坚持党建业务互促、坚持发挥党员引领作用,用革命先烈的精神指引工作方向,必然能克服发展过程中遇到的一切阻碍和困难。